

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології»**

Надана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» у Київському національному університеті технологій та дизайну науково-педагогічними співробітниками кафедри інформаційних та комп'ютерних технологій та відповідає сучасним вимогам ІТ-індустрії в Україні та світі.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих інженерів-програмістів, які володіють глибокими знаннями та професійними компетентностями у сфері розробки високоякісного програмного забезпечення з урахуванням сучасних технологій та потреб ринку.

Для реалізації мети в ОПП визначені відповідні компетентності та програмні результати навчання, виходячи із видів та завдань розвитку галузі інженерії програмного забезпечення. Всі компетентності розділені на загальні та фахові і розкривають очікувані здобуті навички здобувачами вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» першого бакалаврського рівня.

Запропоновані в ОПП та навчальному плані навчальні компоненти мають логічну структуру навчання, що дозволяє студентам оволодіти сучасними знаннями та компетентностями потрібними майбутнім фахівцям з інженерії програмного забезпечення. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» і покликані сприяти

забезпеченню відповідних програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Враховуючи популярність цієї галузі та зростаючий попит на фахівців з інженерії програмного забезпечення, дана ОПІ має велику актуальність, відповідає потребам ринку праці та всім запитам вищої школи.

Проректор з наукової роботи,  
Професор кафедри  
Інформаційних комп'ютерних  
технологій і математики,  
Професор, Д.т.н.



*28.04.2023 р.*

*А. Ку*  
Олександр КУПРІЯНОВ